Truong THPT: HAI BA TRUNG KIEM TRA GIUA KY I

, TOAN 10 CB — HINH
(25 cau trac nghiém) Théi gian: 45 phut

| 5 (R 2 B () |

Cau 1. Cho hinh binh hanh ABCD. Goi M, N lan luot la trung diém cua CD va BC. Phan
tich AC theo hai vecto AM va AN.

A. AC:%AM+1AN. B. AC:lAM+lAN.
3 3 2 2
2 2 1 2
C. AC=—=AM+-=AN. D. AC=-AM+=AN.
3 3 3 3
Cau 2. Cho ;z,l; 1a cac vecto khac 0, 2 va b d6inhau. Ménh dé nao sau day sai ?
A. a,b cing phuong va nguoc hwdng. B. 4,b c6 d6 dai bang nhau.
C. a,bcé gid trung nhau. D. a+b=0.

Cau 3. Cho ba diém phén biét A, B, C théa man BC = %@ Hinh nao sau day vé dung vi

tri ba diém A, B, C.

Ae = B B e ® o4
C C
Hinh 1 Hinh 2
Ae ® o’ A e o o(C
B B
Hinh 3 Hinh 4
A. Hinh 1. B. Hinh 2. C. Hinh 3. D. Hinh 4.
Cau 4. Cho tam gidc ABC c6 bao nhiéu vecto khac vecto 0 c6 diém dau va diém cudi 1a cac
dinh ctia tam giac ABC.
A.9. B. 3. C. 12. D. 6.

Cau 5. Cho tir gidc ABCD. Déng thirc AC +CD = k(D—C +CB+ ﬁ) xay ra khi va chi khi gia
tricaakla:
A k=1. B. k=—1. C. k==1. D. k tiy ¥.
Cau 6. Cho tam giac ABC véi trong tam G va I 1a trung diém ctia AG. Goi K 1a diém nam
trén doan AC sao cho AK =xAC . Tim x d& ba diém B, I, K thing hang.
2 1 1 1

A x=—. B. x=—. C.x=-—. D. x=-—.
5 3 5 6

Cau 7. Cho tam giac ABC vuodng tai B c6 AB = 3a va BC = 4a. Goi M la diém thoa man
MA+MB—MC =0 va N 1a trung diém ctia AC. Tinh ‘ZW + Ws‘ theo a.




A. 3aV17. B. 3aﬁ. C. 13a. p, avi201
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Cau 8. Cho hinh thang can ABCD cé day AB = 2a va CD = a. Trong cac khang dinh sau,
khang dinh nao dang?

A|AD|=2CH  B.AB=DC  c. DA=CB D. [4c|-[3D]

Cau 9. Cho hinh binh hanh ABCD tam O. Péng thitc nao sau day sai ?

A. DA+DB=DC B.CO-OB=BA  C. AB-BC=DB  D. AB+AD=AC
Cau 10. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai ?

A. Vecto 1a mot doan thang cé hudng.

B. Ba diém A, B, C thing hang khi va chi khi AB, AC khéng ciing phuong.

C. Do dai vecto 1a khoang cach tir diém dau dén diém cudi cua vecto do.

D. Vecto 0 1a vecto c6 diém dau va diém cudi triing nhau.

Cau 11. Cho tam gidc ABC ¢6 trong tdm G, I 1a trung diém BC. Khang dinh nao sau day

sai?
A. AI+31G=0 B. @+A—C:3((TB+G_C')
R, 2_. - R 1_.
C. AG+JAI=0 D. GI=—-GA

Cau 12. Cho tam giac ABC. Goi M, N, P lan luwot 1a trung diém cta BC, CA, AB. Vecto
MN cung hudng vdi vecto nao trong cac vecto sau?

A. AB B. BP C. AP D. NM
Cau 13. Cho tam gidc ABC vuong tai A, I'la trung diém BC, AC = 343; C=30°.
Tinh |CB-CA+ Bl

A.3-3 B. 3 C.9-3 D. 6
Cau 14. Cho tam gia ABC c¢6 trong tam G, biét ‘E+(f‘ = ‘@—@‘ Két luan nao sau day
duang?

A. AABC vubng tai B. B. 4ABC can tai C.

C.AABC can tai B. D. AABC can tai A.

Cau 15. Cho ba diém A, B, C phan biét. Trong cac khéng dinh sau, khéng dinh nao dang?
A.Ba diém A,B,C thing hang khi va chi khi ton tai mot s8 k =0 d& AB=k.BC.
B. Ba diém A,B,C théng hang khi va chi khi ton tai mot s6 k=0 dé€ AB=k.BC.
C. Ba diém A,B,C thing hang khi va chi khi ton tai mot s§ k>0 dé AB=k.BC.
D. Ba diém A,B,C thang hang khi va chi khi ton tai mot s6 k<0 d& AB=k.BC.
Cau 16. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?
A. C6 mot vecto cung phwrong vdi moi vecto.
B. Hai vecto cung phuong voi mot vecto thit ba thi cung phuong.
C. Hai vecto bang nhau néu ching cing huéng va cuing cing do dai.

D. Hai vecto bang nhau thi chtng c d¢ dai bang nhau.



Cau 17. Cho bon diém A, B, C, D phan biét sao cho AB=DC. Trong cac ménh dé sau,
ménh dé nao sai?

A. ABCD 14 hinh binh hanh. B. AD=BC.

C. ‘@‘ :‘C—D . D. AB,DC cung hudng.

Cau 18. Cho diém M, N la hai diém phan biét, diéu kién can va du d€ O la trung diém cua
doan MN 1a ?

A. OM =ON. B.OM+ON=0. C.OM=0ON. D.OM =-NO.

Cau 19. Cho cac diém M, N, P, Q phan biét. Téng NP+ PQ+QM + MN béng vecto nao
dudi day.

A. O B. ON C. MQ D. MP
Cau 20. Cho bon diém phan biét A, B, C, D. Kh:fmg dinh nao sau day sai?:

A. AB+BD=AC+CD. B. AC+BD=AD+BC.

C. AB-AD=CB-(CD. D.AC-BD=AD-BC.

Cau 21. Cho hai vecto a,b 13 cac vecto khac 0 va s6 thuc k#0. Trong cac khang dinh sau,
khang dinh nao sai?

A. b va kb cung phuong. B.a va -3a nguoc hudng.
C. |ka| = kla| D.k(a+b)=ka+kb
Cau 22. Cho hinh vuéng ABCD tam O. Trong cac khéng dinh sau, khang dinh nao sai ?
A. AB+BO=-_CA. B. BA+BC=2BO0.
C. AC+DB=2AB. D.O—A+O—B=%ﬁ.

Cau 23. Cho tam giac ABC, diém M thoa man MA +2MB =CB. Khi d6 diém M 1a:
A. Dinh tht tv ctia hinh binh hanh ACBM. B. Trong tam tam giac ABC.
C. Tam duwong tron ngoai ti€p tam giac ABC.  D. Dinh tht tw hinh binh hanh ABCM.

Cau 24. Cho tam gide ABC vuéng tai A ¢ AB =6, BC=10. Tinh [BC ~ BA|:

A. 8. B. 6. C. 4. D. 16.

Cau 25. Cho tam giac ABC véi trong tam G, I 1a trung diém ctia doan thang AB va M la
mot diém bat ky. Dang thttc nao sau day dang ?

A. MA+MB+MC=0. B. MA+MB=2MG.

C. m=l(m+z\73). D. MG:l(MAJrMBJrMC).
2 3




